

EL DIA POLITICO

Todo el mundo está pendiente de la conferencia de ayer en Málaga.

Los informes y las impresiones sobre el motivo de esa conferencia continúan siendo contradictorios.

Un periódico publica unas declaraciones atribuidas a una personalidad, afirmando que las operaciones sobre Alhucemas se realizarán para dar por terminada la campaña.

Falta dilucidar si la operación se hará inmediatamente o se aplazará para junio, en que el tiempo facilitaría la operación por el mar, añadiendo que la operación no durará más de un mes.

Sobre ello—añadía—no habrá discrepancias, y sólo habrá de resolverse sobre la oportunidad del momento, y esto obliga a escuchar la opinión del Alto Comisario.

Para realizar la operación no será preciso enviar nuevos contingentes a Marruecos, contradiciendo esta información con otras noticias en las que se insiste en una acción civilista para el desarrollo del Protectorado.

Se ha asegurado que Maura había celebrado una conferencia con prohombres políticos, agregando que le había visitado Lerroux, pero se pudo comprobar desde luego que no fue cierta la visita.

Maura no cree necesario consultar a los prohombres que tienen representación en el Gobierno.

Buscando justificación al hecho de que Berenguer no haya ido a Madrid, se afirma que el Gobierno quiso evitar que fuera preciso hacerle un recibimiento aparatoso, como ocurrió en su última visita, y además, no hubiera podido evitar que su estancia en Madrid fuera más larga de lo que permiten las necesidades de Marruecos, que reclaman la constante presencia de Berenguer.

La prensa dedica a todo esto sus editoriales.

La Correspondencia Militar dice que es digno de todo elogio que asista a esta conferencia el jefe de Estado Mayor Central general Aspuru, conoecedor de los asuntos de Marruecos, por haber hecho toda la campaña, desde teniente coronel a general de división.

«Pero no quiere esto decir que esté completamente documentado pues su estancia en la Jefatura del Estado Mayor Central, es corta, desde la sustitución de Weyler.

Todo esto es consecuencia de la falta de previsión de la Cierzo, que ha ido de error en error.»

Diario Universal solo lamenta el aparato con que se ha rodeado la conferencia de Málaga, como si fuéramos—dice—un enemigo poderoso delante.

Cree que debió limitarse todo el viaje de Berenguer a Madrid.

La Epoca no quiere que se manifieste discrepancias en el seno del Gobierno al juzgar el problema de Marruecos y opina que lo que se acuerde en la conferencia de Pizarra que se lleve a efecto con seguridad.

Y por este estilo escribieron el sábado casi todos los periódicos de la Corte.

Ahora esperamos lo que se nos telegrafa esta tarde de Madrid y sobre todo esperamos al Consejo de mañana que se reunirá para exponer el resultado de la conferencia de ayer en Málaga, alrededor de lo cual está todo el pensamiento de España.

Como se prepara un Cónclave Castellón en la guerra

La agitación de la ciudad

Los alrededores del Vaticano presentan una constante efervescencia, que contrasta con la animación ordinaria.

Los prelados, que tras el sepelio del Pontífice están libres de cargo, dejan sus habitaciones y van a buscar asilo en cualquiera de los institutos religiosos que hay en Roma.

También desalojan provisionalmente (durante la sola duración del Cónclave) los guardias pontificios, la Congregación del Santo Oficio, los limosneros y el mando de los genzarinos.

El servicio de las cocinas

El domingo entraron en el Vaticano autocarros con cajas, en donde había 5.000 platos, 200 se víos de café, vasos, botellas, porcelanas para las cocinas, etc.

Todo ello es sencillamente fausto y es obvio, nada de servicios de oro, ni plata, ni manteles flamencos como los que figuran cuando el Vaticano invita al cuerpo diplomático. En las cocinas, los condimentos se harán en recipientes de barro cocido o de porcelana.

Los servicios de cocina y despensa se hallan esta vez a cargo de monjas, las cuales, por lo tanto, estarán próximas al Cónclave; se hablan para ello los departamentos de la gendarmería.

También se dispone con el apoyo para los secretarios de los Cardenales.

Los guardias nobles

Los ejércitos pontificios están ahora en especial actividad. Los más distinguidos son los guardias nobles. Sesenta y cuatro gentileshombres de la aristocracia romana. Para pertenecer a este cuerpo preciso acreditar por lo menos cien años de nobleza; la admisión no puede tener sino en menores de 21 años y mayores de 25; precisa que cada guardia posea, de sus jengues e instrumentos por lo menos: el francés y otra que elija. Hay que decir que su conducta ha de ser siempre irreprochable. Deben escolar al Papa desde su elección hasta su muerte. No se separan de él sino cuando entra en sus habitaciones privadas.

Cuando se reúne el Cónclave, los últimos en despedirse son los guardias nobles; cuando se reanuda, realizan la elección, ellos son también los primeros que entran en la Capilla Sixtina y van a ponerse a los lados del nuevo Papa.

Este cuerpo se creó en 1301. El centenario lo celebró modificando su uniforme, en donde hay detalles de varios ejércitos de Europa: colores y capa blanca, a la alemana; guerrera roja, a la inglesa; kapis a la francesa, y casco igual al de los coraceros italianos.

Los suizos

Actualmente son ochenta, y proceden, como quiere la tradición, de los seis cantones católicos de Suiza. Durante la ceremonia, cada cantón de éstos tiene un gran espaldón, que se lleva en las ceremonias alrededor de la Silla gascón. El cuerpo de suizos pontificios fue fundado en 1500, y son bien conocidos por su inflexible vigilancia en los varios ingresos del Vaticano. Mientras los guardias nobles proceden a las grandes dignidades de la Iglesia, los suizos les sirven, escoltando, etc.

Gendarmes y palatinos

Desempeñan el servicio de policía, principalmente. Son ochenta, y tienen análogas atribuciones a los «carabinieri» italianos. Vigilan el palacio y los jardines. Son italianos.

Los guardias palatinos son setenta, y proceden de la pequeña burguesía romana y de las clases populares. Forman en las paredes, haciendo cordón ante la Basílica de San Pedro.

Las fatigosas jornadas

Estos guardias pontificios están ahora sometidos a fatigosas jornadas, porque han de vigilar la zona asignada al Cónclave, la cual va desde el «corilite» de San Dámaso a la logia dorada sobre el «propeo» de San Pedro. El «corilite» se ve sobre la famosa columnata de la plaza; está hecho a manera de invernadero, con cristales, distribuido en tres pisos: el de arriba, «loggia» de Rafael.

Para saber de pronto los Cardenales que hay en Roma, basta ir a eso de las once a la plaza de San Pedro, y contar los automóviles que se paran delante del «corilite».

El gobernador del Cónclave

El gobernador del Cónclave controla toda la correspondencia y periódicos que se envían a los Cardenales. El gobernador y el mariscal del Cónclave, ejercen la suprema vigilancia, y sus dos poderes se completan. El gobernador es don Ricardo S. Samper, tiene 48 años, ha servido a tres Papas y fué mayordomo y prefecto del Sacro Palacio con Benedicto XV. El gobernador es americano, de Colombia. Acompaña siempre al Pontífice. Distribuye las audiencias, y no hay que decir si lo harán sobre el peticiones y compromisos. El mariscal ha jurado fidelidad al Cónclave; será el primero en prestar veneración al nuevo Papa.

Casino Antiguo de Castellón

Esta Sociedad abre concurso de croquis para reforma del edificio que ocupa, concediendo un premio de dos mil pesetas y la dirección de las obras al autor del trabajo premiado. Pliego de bases y demás datos en la Secretaría de la Sociedad. El concurso quedará cerrado el 10 de Marzo de 1922.

GRATITUD

Recuerdos. Era yo pequeño... tanto, que algunos de estos renglones los recuerdo como si fuesen un sueño.

En ese, mi inolvidable pueblo natal, donde siempre sobresalen, no acris de personas sumamente caritativas (entre las muchas que esta hermosa ciudad posee), recuerdo yo, como si fuese un sueño, que hace algunos años se destacó entre otros, el nombre de un jefe... militar, del que es hoy mi Regimiento.

Este bizarro jefe, de figura gallarda con bigote a lo Kaiser, que por sus bondades y atenciones con los soldados y alternando con la buena sociedad castellonense, llegó a ser uno de los más distinguidos y queridos vecinos nuestro, es en la actualidad coronel.

Siempre amable este coronel tan respetado y querido por las fuerzas que tiene a su mando, está al frente de una columna de operaciones en África.

Recuerdo yo como un sueño, cuando, satisfecho, activo, dejaba oír el «trín-trín» de sus espuelas al pasar frente a mi casa, dirigiéndose hacia el Antiguo, viéndole alejarse, orgulloso de convivir con este paisano... fuente de obras humanitarias.

Pasaron años.

Destinado en África. El desastre de Annual.

Este jefe que tantos recuerdos y amigos dejó en Castellón, llegó la hora suprema de las angustias en todas las madres, y no ha cesado un momento en demostrar su profundo agradecimiento a esta ciudad, desvelándose por ellos y amparando a otros. Todos cuantos en nombre de él se han presentado pidiendo favores de su alcance, han sido recibidos en su casa y atendidos con la más amable prontitud que le ha sido posible, sin interés alguno.

Recuerdo lo que se entermeñica, al saludar soldados de mi Regimiento en los primeros días de nuestra llegada a Melilla, recordando quizá, los felices días que pasó en esta bella y tranquila ciudad.

Su bella esposa

Oh, alma como ésta, que llenas de laurel las páginas de la Historia, con vuestros sobreabundantes esmeridos, favoreciendo al necesitado y consolando al triste! Dios os bendiga...

Mantén de la ternura con un corazón todo candor, todo bondad, lleno de abundados sentimientos, no se ignora un momento en su grandiosa labor santa y humanitaria, visitando los hospitales, reparando tataros y prindas, y consolando a los enfermos y heridos, con sus palabras llenas de ternura y de dulce melancolía.

Este feliz matrimonio, (mil veces bendecido) que en esta tierra africana no vacila en sacrificar sus horas de reposo para atender a todo, debe ser testimonio de la

Castellón en la guerra

mayor admiración y gratitud de esta ciudad que ha acudido a sus puertas en los actuales momentos encontrándolo siempre dispuesto a todos los favores a su alcance. No necesitáis sus nombres? Castellón entero, nunca sabrá como corresponderles.

Era yo pequeño... tanto, que algunos de estos renglones los recuerdo como si fuesen un sueño. En ese, mi inolvidable pueblo natal, donde siempre sobresalen, no acris de personas sumamente caritativas (entre las muchas que esta hermosa ciudad posee), recuerdo yo, como si fuese un sueño, que hace algunos años se destacó entre otros, el nombre de un jefe... militar, del que es hoy mi Regimiento.

Este bizarro jefe, de figura gallarda con bigote a lo Kaiser, que por sus bondades y atenciones con los soldados y alternando con la buena sociedad castellonense, llegó a ser uno de los más distinguidos y queridos vecinos nuestro, es en la actualidad coronel.

Siempre amable este coronel tan respetado y querido por las fuerzas que tiene a su mando, está al frente de una columna de operaciones en África.

Recuerdo yo como un sueño, cuando, satisfecho, activo, dejaba oír el «trín-trín» de sus espuelas al pasar frente a mi casa, dirigiéndose hacia el Antiguo, viéndole alejarse, orgulloso de convivir con este paisano... fuente de obras humanitarias.

Pasaron años.

Destinado en África. El desastre de Annual.

Este jefe que tantos recuerdos y amigos dejó en Castellón, llegó la hora suprema de las angustias en todas las madres, y no ha cesado un momento en demostrar su profundo agradecimiento a esta ciudad, desvelándose por ellos y amparando a otros. Todos cuantos en nombre de él se han presentado pidiendo favores de su alcance, han sido recibidos en su casa y atendidos con la más amable prontitud que le ha sido posible, sin interés alguno.

Recuerdo lo que se entermeñica, al saludar soldados de mi Regimiento en los primeros días de nuestra llegada a Melilla, recordando quizá, los felices días que pasó en esta bella y tranquila ciudad.

Su bella esposa

Oh, alma como ésta, que llenas de laurel las páginas de la Historia, con vuestros sobreabundantes esmeridos, favoreciendo al necesitado y consolando al triste! Dios os bendiga...

Mantén de la ternura con un corazón todo candor, todo bondad, lleno de abundados sentimientos, no se ignora un momento en su grandiosa labor santa y humanitaria, visitando los hospitales, reparando tataros y prindas, y consolando a los enfermos y heridos, con sus palabras llenas de ternura y de dulce melancolía.

Este feliz matrimonio, (mil veces bendecido) que en esta tierra africana no vacila en sacrificar sus horas de reposo para atender a todo, debe ser testimonio de la

Los productos del campo.

La agricultura castellonense pagándose a 2 pesetas, a 4'25 la cebada y maíz, 8, 9 y 9'75 las alcañadas y 3'50 las patatas.

Sociedad fraterna.

Con el título de Unión Central Barriana se ha constituido en esta ciudad una Sociedad Fraterna, agradecido al señor Patael la atención que ha tenido en esta participación.

Las elecciones de ayer EN CASTELLÓN

La lucha de ayer discurrió tranquila y por ambos desarrollado en las barrietas extremas apenas si se hizo a notar en el centro de la capital.

Hubo sin embargo momentos de verdadero interés en la lucha porque el elemento republicano quiso dar una batalla en regla a los socialistas y movilizó desde primera hora a toda su gente, aunque a partir del mediodía, y previsto el resultado, decreció la animación y también el interés.

No ocurrió el menor incidente y las autoridades, como de costumbre, recorrieron los Colegios electorales lo mismo que una representación de la Junta municipal del censo que estuvo constituida todo el día.

El resultado fué el que se esperaba: copo completo de los republicanos por el distrito de la Trinidad; el triunfo de la mayoría por San Félix y don Vicente Bellido por la minoría, doblando en votos a los socialistas y dejando muy atrás al legitimista don Francisco Tirado Castellón.

He aquí el escrutinio de ambos distritos: Distrito 4.º (TRINIDAD) Don Benito Sidro Viciano, republicano, 733 votos.

DE LA PROVINCIA

En Benicarló

El primer resultado de los pueblos de la provincia que llegó ayer a nuestro poder fué el de Benicarló, en donde la lucha se empujó con igual brío de una que de otra parte, razón por la cual se hacía difícil todo cálculo.

El resultado es una nueva testimonio del arraigo de nuestro buen amigo, el exvicepresidente de la Comisión provincial don Manuel Febrer, pues luchando contra todos los elementos reunidos ha podido sacar triunfantes tres demócratas, llevando a las urnas 624 votos contra 745 de ciervistas, republicanos, conservadores y carlistas que votaban la candidatura del Centro Obrero, de la cual han salido triunfadores cuatro socialistas.

Satisfecho puede estar de su gente el señor Febrer y al felicitarle por el resultado de la batalla de ayer, felicitamos también a los suyos.

En Vinaroz

Casi a la vez que el de Benicarló recibíamos el resultado de Vinaroz favorable al bloque que se constituyó en dicha ciudad bajo la dirección del actual alcalde don Julián Sanz.

También la batalla de ayer en Vinaroz fué verdaderamente empujada, venciendo los ocho candidatos que presentaba el bloque y obteniendo las minorías don Manuel Bover y don José Rabaza que formaban parte de la candidatura patrocinada por los exalcaldes don Felipe Ferrer y don Facundo Forá.

Será preciso confesar que el esfuerzo del bloque ha superado a todo cálculo por lo que deben sentirse satisfechos sus caudillos.

En Borriol

Por las cosas que se habían dicho había verdadera expectación por el resultado de las elecciones en este pueblo y anoche mismo supimos que la victoria correspondió a los antipaquistas.

En Cuevas de Vinromá

De este pueblo nos han telegrafiado esta madrugada que el triunfo ha correspondido por entero a la unión liberal-conservadora, triunfando seis candidatos.

En Peñíscola

Por último en la histórica ciudad han copado los demócratas.

Datos oficiales

En el Gobierno civil se han recibido los siguientes datos de las elecciones verificadas ayer: Albocácer.—3 conservadores y 3 demócratas. Borriol.—4 conservadores y 1 independiente. Cuevas de Vinromá.—3 demócratas y 3 conservadores.

Castellón en la guerra

mayor admiración y gratitud de esta ciudad que ha acudido a sus puertas en los actuales momentos encontrándolo siempre dispuesto a todos los favores a su alcance. No necesitáis sus nombres? Castellón entero, nunca sabrá como corresponderles.

Era yo pequeño... tanto, que algunos de estos renglones los recuerdo como si fuesen un sueño. En ese, mi inolvidable pueblo natal, donde siempre sobresalen, no acris de personas sumamente caritativas (entre las muchas que esta hermosa ciudad posee), recuerdo yo, como si fuese un sueño, que hace algunos años se destacó entre otros, el nombre de un jefe... militar, del que es hoy mi Regimiento.

Este bizarro jefe, de figura gallarda con bigote a lo Kaiser, que por sus bondades y atenciones con los soldados y alternando con la buena sociedad castellonense, llegó a ser uno de los más distinguidos y queridos vecinos nuestro, es en la actualidad coronel.

Siempre amable este coronel tan respetado y querido por las fuerzas que tiene a su mando, está al frente de una columna de operaciones en África.

Recuerdo yo como un sueño, cuando, satisfecho, activo, dejaba oír el «trín-trín» de sus espuelas al pasar frente a mi casa, dirigiéndose hacia el Antiguo, viéndole alejarse, orgulloso de convivir con este paisano... fuente de obras humanitarias.

Pasaron años.

Destinado en África. El desastre de Annual.

Este jefe que tantos recuerdos y amigos dejó en Castellón, llegó la hora suprema de las angustias en todas las madres, y no ha cesado un momento en demostrar su profundo agradecimiento a esta ciudad, desvelándose por ellos y amparando a otros. Todos cuantos en nombre de él se han presentado pidiendo favores de su alcance, han sido recibidos en su casa y atendidos con la más amable prontitud que le ha sido posible, sin interés alguno.

Recuerdo lo que se entermeñica, al saludar soldados de mi Regimiento en los primeros días de nuestra llegada a Melilla, recordando quizá, los felices días que pasó en esta bella y tranquila ciudad.

Su bella esposa

Oh, alma como ésta, que llenas de laurel las páginas de la Historia, con vuestros sobreabundantes esmeridos, favoreciendo al necesitado y consolando al triste! Dios os bendiga...

Mantén de la ternura con un corazón todo candor, todo bondad, lleno de abundados sentimientos, no se ignora un momento en su grandiosa labor santa y humanitaria, visitando los hospitales, reparando tataros y prindas, y consolando a los enfermos y heridos, con sus palabras llenas de ternura y de dulce melancolía.

Este feliz matrimonio, (mil veces bendecido) que en esta tierra africana no vacila en sacrificar sus horas de reposo para atender a todo, debe ser testimonio de la

BANCO DE CASTELLÓN Balance de situación en 31 Dbre. 1921. ACTIVO: Caja, 165.255'17; Corresponsales deudores, 1.047.271'79; Bienes inmuebles, 105.088'68; Mobiliario, 11.731'30; Cartera, 1.825.946'43; Valores en fondos públicos, 1.032.800'00; Cuentas corrientes de crédito, 15.503'20; Gastos generales y sueldos, 41.122'67; Cuentas diversas, 10.770'72; Acciones, 3.724.003'00; Gastos de fundación e instalación, 66.320'95; Depósitos de moneda extranjera, 263.223'67. PASIVO: Capital, 5.000.000'00; Fondo de reserva, 6.260'00; Corresponsales acreedores, 1.390.161'19; Cuentas corrientes, 1.006.065'55; Acreedores diversos, 616.851'32; Efectos a pagar, 3.000'00; Depósitos de moneda extranjera, 268.223'67; Pérdidas y ganancias, 97.651'47. Total: 8.394.051'18.

El Presidente del Consejo de Administración, ENRIQUE GIMENO TOMAS.

Dice Busutil

que solo por la satisfacción de sus clientes pueden comprar BARATO y haciendo un verdadero sacrificio. SEGUIRÁ unos días más la

Gran rebaja de precios

UROMIL. Se consiguen curaciones sorprendentes en enfermos de GOTA, REUMA, ARTRITISMO, etc. OPINION MEDICAL. Del Dr. B. Fr. Ferrer. PROFESOR DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE BARCELONA. Los éxitos que he alcanzado con el empleo del UROMIL han sobrepasado a mis esperanzas...

Droguería y Perfumería

JOSÉ GARZARÁN

Drugs, Colores, Barnices, Pinceles, etc.

Completo surtido en PERFUMERIA del país y Extranjera. Artículos y Aparatos Fotográficos (cámara oscura a disposición de los clientes).

Calle del Pueblo, 11. CASTELLÓN

dejaron en Torredorta. — 2 conservadores y 1 republicano. Villarreal. — 6 ciervistas y 5 republicanos. Alcora. — 3 demócratas y 3 ciervistas. Castellón. — 4 demócratas. Luchante. — 3 conservadores y 1 demócrata. Ribesalbes. — 3 conservadores y 2 demócratas. Suecas. — 3 demócratas y 1 ciervista. Torrechiva. — 3 demócratas. Vilahermosa. — 3 demócratas y 2 conservadores. Forcall. — 3 conservadores y 2 demócratas. Morella. — 4 ciervistas, 2 liberales y 1 católico. Villafranca del Cid. — 3 ciervistas y 2 obreros. Almenara. — 3 conservadores y 1 demócrata. Artañá. — 5 demócratas. Bechi. — 2 ciervistas y 2 ciervistas. Burriana. — 7 ciervistas y 2 demócratas. Chilher. — 2 conservadores, 2 ciervistas y 1 demócrata. Moncóvar. — 4 ciervistas y 2 demócratas. Nules. — 4 conservadores, 2 ciervistas y 1 jaimista. Onda. — 5 ciervistas, 2 socialistas y 1 conservador. Vall de Uxó. — 4 ciervistas, 2 demócratas y 2 conservadores. Villavieja. — 3 ciervistas, 1 demócrata y 1 conservador. Cervera. — 2 demócratas, 2 independientes y 1 conservador. La Jana. — 3 demócratas y 2 ciervistas. San Mateo. — 3 ciervistas, 2 obreros y 1 demócrata. Albadia de Vex. — 3 conservadores y 1 demócrata. Castellnou. — 3 demócratas y 2 conservadores. Clóvar. — 3 demócratas y 1 conservador. Segorbe. — 1 demócrata y 3 republicanos. Bot de Ferrer. — 4 demócratas. Vall de Almonacid. — 4 demócratas. Benicarló. — 4 obreros y 3 demócratas. Peníscola. — 6 demócratas. Vinaroz. — 3 demócratas, 3 independientes, 3 republicanos y 1 católico. Campos. — 3 demócratas. Girat. — 3 demócratas y 1 conservador. Jérica. — 5 demócratas y 1 independiente. Puebla de Arenoso. — 2 demócratas y 2 conservadores. Chert. — 4 adictos (?) y 1 liberal.

En Salsadella e Hijueras se ce-

Administrativas de primera enseñanza, ya reunidas las consultas, informen concisamente, resumiendo lo que tengan de común para elevarlo acto seguido a la Dirección general de primera enseñanza.

Militares.

Las fuerzas veteranas del Regimiento han realizado esta tarde un paseo militar hasta el ermitorio de la Virgen de Gracia, al mando del teniente coronel don Gabriel del Toro.

—Esta mañana ha habido exámenes de alumnos acogidos a la cuota militar, habiéndose presentado los siguientes soldados del Regimiento de Tetuán: Braulio Abad Sánchez, Francisco Masip Ferrandis, Lorenzo Agramunt Ruiz, Marcial Pastor Sancho, Pedro Vilanova Gil y Ernesto Aleón Llopis.

—De Burriana entró el vapor «Nancy», habiendo quedado despachado para Manchester, con cargamento de fruta.

—En la rada de Burriana fondeó el vapor «Nancy», procedente de Tarragona.

—Esta mañana ha salido para Castellón.

—El alcalde señor Morelló nos ha enseñado al visitante esta mañana una carta que el Director general de Obras Públicas dirige al digno diputado a Cortes por la capital, don Fernando Gasset.

—En la carta se dice que visto el interés manifestado por el expediente de pavimentación de la calle de C. Castellón a Zaragoza en el trozo de la calle de González Chermá, ha ordenado al Negociado correspondiente para ponerlo al despacho del ministro a la mayor brevedad.

—Muy celebramos que se resuelva pronto a fin de que capiten las obras de pavimentación de tan importante vía.

—La gente bien de toda España fuma hoy con preferencia a todos los papeles de fumar el del ESTUCHE NOVEDAD de la marca PAY-PAY que contienen 1.000 y 2.000 hojas de papel con una elegantísima cartetera que le conserva admirablemente sin desperdiciar ni una sola hoja.

—DICE BUSUTIL que ha recibido de nuevo los tan acreditados granos oro 400 y 500 de la Viuda Tolrá.

—La Cámara de Comercio de Valencia ha dirigido al señor delegado regio de transportes el siguiente telegrama.

—No obstante disposición nos comunica vuestro haber dictado por que puedan consignarse por pequeña velocidad expediciones por vagón completo para Madrid-Delicias, Compañía Norte se niega a admitir dichas facturas, por lo que, continuando lo exactamente igual situación motivo nuestras quejas, rogamos con todo encarecimiento adopte temperamentos eficaces para que no se prorrogue tan perjudicial estado de cosas.

—El mejor estimulante y tónico para restablecer el apetito es el Elixir Estomacal de Stiz de Carlos.

—La Pasta Pectoral que prepara el doctor Andreu de Barcelona, es y ha sido siempre el remedio preferido para combatir toda clase de TOS y facilitar la expectoración.

—Es insustituible para tñir el cabello. Usando el AGUA CASTELLÓN desaparecen las cenizas. Tres pesetas frasco. Farmacia de Castellón, P. J. Rey.

—Por infracción del Reglamento de conservación de carreteras ha sido denunciado Manuel San Juan Prats, de Calí.

—En la Depositaria-Pagadaria de Hacienda se hallan pendientes de pago los siguientes libramientos: Don Alfonso Blanco, don Antonio Muñoz, don Manuel Visquer, don Ignacio Chillida, don Salvador Fernández y don Eduardo Mareo.

—PICKENTINE.—Tñite para el cabello Belleza, Naturalidad, Duración. Venta Droguerías y Perfumerías. Depósito en España, Farmacia Morant.—Valencia.

G. Candela Albi FAJAS HIGIENICAS Plaza del Rey, 25

—Se discuta anoche en los círculos políticos y centros culturales cual es el papel de fumar más exquisitamente elaborado y la opinión fué favorable en absoluto para la marca PAY-PAY.

—Ha sido ordenado el ingreso en el Hospital provincial, para ser sometido a tratamiento antirrábico, el niño José Soler, de Moncóvar, que fué mordido días pasados por un perro al parecer hidrófobo.

—En este Gobierno civil se ha recibido la documentación del guardia de Seguridad fructuoso Pérez Portero, que ha sido trasladado a esta plantilla.

En algunas casas de las barriadas extremas se inundaron las plantas bajas, sin que afortunadamente ocurriera incidente alguno.

El día de hoy ha sido claro y soleado, pero la temperatura se ha mantenido baja.

En el mar reina desde ayer recia marejada de Levante, por cuyo motivo han tenido que entrar de arribada forzosa muchos veleros y embarcaciones pesqueras.

—Ayer llegó a Benicarló el inspector médico de la Compañía del Norte don Luis Sánchez Taumargo, visitando el sitio donde ocurrió el choque de los trenes correo y mercancías.

—Esta tarde después de saludar a sus compañeros Ureña y Forcada ha marchado a Valencia el señor Taumargo.

—El expreso ha llegado esta tarde con media hora de retraso por lo que el mixto ha salido antes que aquél.

G. Candela Albi CORSES FANTASIA Plaza del Rey, 25

—Ha sido sorprendido otro estanco de la capital por las fuerzas de carabineros y se habla de reglitos particulares donde se suponen existencias procedentes de estancos.

—Vamos a ver si se acaba con la vergüenza de las colas.

—El alcalde señor Morelló nos ha enseñado al visitante esta mañana una carta que el Director general de Obras Públicas dirige al digno diputado a Cortes por la capital, don Fernando Gasset.

—En la carta se dice que visto el interés manifestado por el expediente de pavimentación de la calle de C. Castellón a Zaragoza en el trozo de la calle de González Chermá, ha ordenado al Negociado correspondiente para ponerlo al despacho del ministro a la mayor brevedad.

—Muy celebramos que se resuelva pronto a fin de que capiten las obras de pavimentación de tan importante vía.

—La gente bien de toda España fuma hoy con preferencia a todos los papeles de fumar el del ESTUCHE NOVEDAD de la marca PAY-PAY que contienen 1.000 y 2.000 hojas de papel con una elegantísima cartetera que le conserva admirablemente sin desperdiciar ni una sola hoja.

—DICE BUSUTIL que ha recibido de nuevo los tan acreditados granos oro 400 y 500 de la Viuda Tolrá.

—La Cámara de Comercio de Valencia ha dirigido al señor delegado regio de transportes el siguiente telegrama.

—No obstante disposición nos comunica vuestro haber dictado por que puedan consignarse por pequeña velocidad expediciones por vagón completo para Madrid-Delicias, Compañía Norte se niega a admitir dichas facturas, por lo que, continuando lo exactamente igual situación motivo nuestras quejas, rogamos con todo encarecimiento adopte temperamentos eficaces para que no se prorrogue tan perjudicial estado de cosas.

—El mejor estimulante y tónico para restablecer el apetito es el Elixir Estomacal de Stiz de Carlos.

—La Pasta Pectoral que prepara el doctor Andreu de Barcelona, es y ha sido siempre el remedio preferido para combatir toda clase de TOS y facilitar la expectoración.

—Es insustituible para tñir el cabello. Usando el AGUA CASTELLÓN desaparecen las cenizas. Tres pesetas frasco. Farmacia de Castellón, P. J. Rey.

—Por infracción del Reglamento de conservación de carreteras ha sido denunciado Manuel San Juan Prats, de Calí.

—En la Depositaria-Pagadaria de Hacienda se hallan pendientes de pago los siguientes libramientos: Don Alfonso Blanco, don Antonio Muñoz, don Manuel Visquer, don Ignacio Chillida, don Salvador Fernández y don Eduardo Mareo.

—PICKENTINE.—Tñite para el cabello Belleza, Naturalidad, Duración. Venta Droguerías y Perfumerías. Depósito en España, Farmacia Morant.—Valencia.

G. Candela Albi FAJAS HIGIENICAS Plaza del Rey, 25

—Se discuta anoche en los círculos políticos y centros culturales cual es el papel de fumar más exquisitamente elaborado y la opinión fué favorable en absoluto para la marca PAY-PAY.

—Ha sido ordenado el ingreso en el Hospital provincial, para ser sometido a tratamiento antirrábico, el niño José Soler, de Moncóvar, que fué mordido días pasados por un perro al parecer hidrófobo.

—En este Gobierno civil se ha recibido la documentación del guardia de Seguridad fructuoso Pérez Portero, que ha sido trasladado a esta plantilla.

CURACIÓN de las HERNIAS

LEED: El reputado ortopedista de Barcelona, señor Torrent, con el humanitario fin de que puedan curar sus males tantas personas que están sufriendo, estará en Castellón de la Plana únicamente el 7 de Febrero, hospedándose en el Hotel Suizo, donde demostrará a todos cuantos quebrados se le presenten, que se obtiene alivio instantáneo, contención absoluta y curación radical de las hernias, mediante los maravillosos aparatos de su invención, los cuales no molestan ni hacen bullo, amoldándose al cuerpo como un guante. Hombres, mujeres y niños deben de usarlos. Herniados, no dejes pues de visitar en pérdida de tiempo a dicho especialista para poder adquirir sus tan notables aparatos que son indiscutiblemente lo mejor que existe y se conoce, bello ideal de la ortopedia y el remedio verdad único e infalible de vuestros graves males, por lo que tan entusiastamente muchas eminencias médicas los están recomendando. Si queréis ahorrar salud, tiempo y dinero no debéis nunca comprar bragueros ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero al ortopedista señor Torrent, de nombre registrado y tened muy presente que estará en Castellón de la Plana únicamente el 7 de Febrero, hospedándose en el Hotel Suizo.

NOTAS: Estará también en Valencia el día 8 en el Hotel Cuatro Naciones, donde así mismo podrá visitarle todas cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde solamente. Talleres y despacho en Barcelona, Unión, 13, CASA TORRENT.

ADVERTENCIA.—Se recomienda el más grandísimo cuidado en no equivocarse con otros anuncios que por llevar nombres parecidos o iguales pdrían confundirse con esta reputada casa y por evitarlo, sépare, pues, que todo anuncio que después de la palabra de Torrent no diga nombre registrado, no es ni pertenece en nada y para nada a esta tan acreditada casa Torrent, a nombre registrado; hay que buscar y acudir siempre por tanto, al ortopedista Torrent, de nombre oficialmente registrado.

Escas de Sociedad

El Presidente de la Diputación. Procedente de Barcelona ha regresado esta tarde don Luis Fabra.

A Barcelona. Para asuntos profesionales marchará en el expreso de mañana a la Ciudad Condal, nuestra estimado amigo, el abogado y magistrado suplente, don Sebastián Carpi.

A Valencia. En el expreso de esta tarde ha marchado a Valencia para proseguir sus estudios, el estudiante de Medicina don Ramón Castell.

Cambios del Prelado. El próximo sábado cumplirá 90 años nuestro venerable Prelado el Dr. don Pedro Rocamora y García.

Con este fausto motivo nos asociamos a la alegría de la Diócesis por la longevidad de su santo Pastor y hacemos fervientes votos de adhesión íntima, suplicando al Ciel por la conservación de su preciosa vida.

Nupcial. Dicen de Vinaroz que para el jueves de la presente semana está determinada la celebración del matrimonio de la bella señorita Dolores Juan Mengual con el joven comerciante de aquella plaza don Manuel Zapater.

Nuestra felicitación anticipada para la ennoblecida pareja, felicitando también a las apreciables familias de los novios.

Del poeta Roberto Rizo. Nuestro buen amigo el ilustrado funcionario de Hacienda y distinguido poeta don Roberto Rizo Navarro, acaba de terminar una comedia titulada «La fuerza y el amor».

Las bellísimas páginas del libreto, son escenas vivas, admirablemente arcañadas de la realidad, por su ilustre autor.

Otro día tendremos el gusto de decir algo más sobre dicha obra que es un éxito artístico y literario que tiene que añadir el señor Rizo a los alcanzados en otras ocasiones.

Nuestra enhorabuena y nuestro aplauso.

En el Gobierno Civil. Lo de Onda.

Cuando esta mañana han visitado los periodistas al señor gobernador, éste les ha manifestado que había quedado aplazada hasta mañana la reunión que ha de tener con los representantes de los patronos y obreros azulejeros de Onda.

De esta reunión —ha continuado diciendo el señor Alberola— espero que vengan a un acuerdo patronos y obreros en provecho de sus propios intereses y de los de Onda.

Las elecciones. Al preguntarle los chicos qué noticias tenía del acto de ayer, ha contestado el señor gobernador:

«Si las señoras, señores, pues no hemos tenido que lamentar ningún desagradable incidente, pues si en un pueblo de la provincia se promovió por la mañana un ligero alboroto, fué debido a una discusión de algunos jóvenes que celebraban con gran contento el descanso dominical.»

—Todo ha ido bien, como esperábamos, prueba fehaciente del gran espíritu de esta provincia.

En secretaría—terminó diciendo el señor Alberola—se les facilitará a ustedes el resultado de las elecciones de ayer en los pueblos y se convencerán de que no hubo ni una protesta ni un pucherazo.

Espectáculos. Salón LA PAZ.

A causa del mal tiempo que hizo anoche la Empresa de este favorecido Salón, ha dispuesto para hoy lunes, reprimir el cuarto libro de la grandiosa película «Trabajo», para que el público pueda seguir tan hermosa película.

También se reprimirá la divertidísima película cómica en dos partes de risa continua, titulada «Dandy, Pastelero».

Amorosas de muerte

Ha sido denunciado al juzgado de instrucción Bañista Gil (e) «Rabosa», por maltrato de palabra y obra, amenaando de muerte después, a su convecina María Diago Franch.

En la Audiencia. Incidente. Esta mañana ha informado el abogado don José Tarraga en un incidente del juzgado de Viver, por falsedad.

El juicio de mañana. Mañana se verá la causa instruida contra la vecina de Villarreal, Francisca Saura Martí, por el delito de contrabando.

Defenderá a la procesada el letrado don Norberto Ferrer.

Salón Royal. Atendiendo esta empresa al ruego de muchas familias que no pudieron ver completa la hermosa novela cinematográfica «El hombre de los tres caras» que tan pronto como se proyectó en esta sala, y en esta semana a fin de que todos puedan ver tan hermosa joya cinematográfica; y a pesar del elevado costo del programa solo se cobrarán los precios siguientes: Banca, 650 céntimos; alfileres, 950 y general, 0 20; proyectándose hoy los tres primeros episodios o sean ocho partes y dolo el largo montaje del programa no se proyectará película cómica.

También para mañana, hoy verdadera expectación entre los aficionados porque se anuncia como día de moda una película verdaderamente extraordinaria, titulada «Amor que mata», interpretada por la genial artista Mariá Jacobini, muy apreciada por la afición castellonense.

Defunciones. Antonio Arbiol Benedito, 61 años, Mayor, 134.

Rosa Fontanet Moliner, 70 años, Gracia, 2.

Félix Segarra Meliá, 60 años, San Roque, 71.

MATRIMONIOS. Niaguera.

Santoral. SANTOS DE MAÑANA. Santos Romualdo abad, Ricard rey, santa Juliana virgen.

Cultos. Mañana estarán las Cuentas Horas en la iglesia de S. Agustín.

Pérdida. En el trayecto de la calle González Chermá desde la plaza de Castellar a la calle de Cervantes se perdió el sábado un pendiente con un brillante.

Quien lo presente en esta Administración será gratificado.

Academia de Corte. 48 prof. G. Chermá, prof. 48

Corte matemático, autorizado por el Gobierno.

A las mujeres. Señoras y señoritas: para que una buen jornal dedicados confección de sencillas labores mujer en su casa. Detalle nuestras por 80 céntimos en los. Señora C. Roncberg, Bariona. Calle S. Severo, 3.

Compañía Transmediterránea. VALENCIA. Servicio marítimo fijo y semanal entre Barcelona y Castellón POR EL MAGNIFICO VAPOR

A. COLA. Admitiendo carga y pasaje

Salidas. De Barcelona: Domingo mediodía. De Castellón: Martes tarde.

PARA INFORMES. BARCELONA: Agencia de la Cía. Comercio, 2. CASTELLÓN: V. Navarro Pastor, P. Morga. AGENTES DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA

Aseso la y Agencia Segarra. Fundada en 1878

Representación de Ayuntamientos, sociedades y particular Administración de fincas, anticipando las rentas.

Vinda de Francisco Segarra. Caballeros, 21

Francisco Segarra, abogado. González Chermá, 85

JOS. Se ha tra... la Plaza del... Vicent. NOTA.

Pídase. JUAN. Se dispone... Hallas.

FR. IN. Calle d...

Servicio regu...

vapor e...

Salidas. También ad... Fl... Informes cu...

(SERVICIO... El gobier... En el expres... liron antecor... ría, Cierva y C... con el subscr... rra, el primero... Estado M yor... to; el jefe de l... truccos, el seg... do Mayor de l... mentas G... vrios taquira... A la estación... dries los mini... en Madrid, au... militares, subse... sonal de los f... rosos; senn lo... Maura, al v... Cambó, que n... estos actos, le... stancia, dicie... —Luego, dir... riodistas dijo... sito de regresa... Corte. —Todo depen... tiempo a la f... objeto de la co... De I... De Málaga... noche que el... provincia se... puesto. El secretario... a los perio... dos que se h... rozas medidas... la finca en dor... brar la confere... tros con Bertr... dores estuvie... que nadie, ni... distas, se acer... lidades que ha... conferencia. El gener... A las siete d... do se telegrafi... da del Alto C... «Girafita» con... Coronel de Es... Na y Despujol...

SASTRERÍA DE JOSÉ CORBELL A Se ha trasladado de la calle de González Chermá número 54 a la Plaza del Rey número 2, junto la Banca de la Viuda de Joaquín Vicent.

Lo más moderna en Librería Tónico: Estomacal A base de leche

pidase en Hoteles, Cafés y Colmados Unico concesionario en España JUAN HOMETES MAURI.-TORTOSA

CHOCOLATE SELECTO ROMERO se impone en todas partes por su pureza y buena calidad Hallase de venta en los Ultramarinos de importancia

RICARDO LA FUENTE INVITA AL PÚBLICO A QUE VISITEN SU Paquetaría Mercadería y Novedades Calle de Pi y Margall, 13.-Castellón

Vicente García Petit Servicio regular semanal para pasajeros y carga entre BARCELONA y CASTELLÓN y viceversa, por el vapor español "ALMAZORA"

Salidas De Barcelona: Los martes por la tarde, De Castellón: Los viernes por la tarde. También admiten carga los veleros "CASTELLÓN" y "AURELIA"

Ultima Hora (SERVICIO ESPECIAL) Madrid 6 de Febrero. El gobierno a Málaga

La Reina doña Victoria ha hecho suya la iniciativa de la marquesa del Mérito de elevar un monumento a las víctimas de Monte Arruit.

El nuevo obispo de Oviedo Oviedo.—El nuevo obispo José Juan Bautista Luis Pérez llegó en automóvil, a las cuatro de la tarde de ayer.

De Málaga De Málaga telegrafiaban anoche que el gobernador de la provincia se encontraba indispuerto.

El general Berenguer A las siete de la tarde del sábado se telegrafió de Melilla la salida del Alto Comisario a bordo del "Giralda" con sus ayudantes y el coronel de Estado Mayor, Jordana y Despujols.

España en Africa Información general de Melilla De Melilla comunican las siguientes noticias.

Del Extranjero La crisis italiana Roma.—El Rey ha comenzado las consultas para resolver la crisis.

La crisis portuguesa Lisboa.—La crisis planteada por la dimisión del gabinete Cunha Leal continúa sin resolverse.

Juan Antonio Adell Albella Corredor Colegiado de Comercio Plaza de la Paz, núm. 1 CASTELLÓN.—Teléfono n.º 191

CAMBIOS Barcelona 6 de Febrero 1922. Deuda interior . . . 4%, a 69'35

Las armas recogidas Las armas recogidas hasta ahora en el desarme de las fábricas del territorio de Melilla, son: 22 cañones Schneider, 13 arcones de artillería, 8 carros de munición, 22 cajas de municiones de artillería, de montaña, 2.100 fusiles, 150 pistolas y revólveres y dos ametralladoras.

Quién será Papa? Todos los comentarios coinciden en considerar como grandes electores de las dos tendencias al cardenal Merry del Val, secretario de Estado durante el pontificado de Pío X y el cardenal Gasparri, secretario de Estado de Benedito XV. Sin embargo, no se cree probable que alrededor de estos dos grandes nombres puedan reunirse las dos terceras partes de votos.

Sigue habiéndose de los candidatos probables al Papado Continúan haciéndose toda clase de cálculos acerca de quién será elegido Papa.

El telegrama oficial del lunes Madrid 6 de Febrero. Ministro de la Gobernación a Gobernador Civil. Sin novedad

Las elecciones de ayer Las noticias recibidas de los Gobernadores civiles de las provincias participan que las elecciones se han llevado a cabo con la más completa tranquilidad y sin incidente digno de mención.

La Conferencia de Pizarra Los señores Presidente del Consejo y ministros de Guerra, Estado y Marina, permanecerán el día de hoy en Pizarra, de donde saldrán por la tarde para llegar a esta Corte en la mañana del martes.

Conferencias telefónicas (Servicio telefónico desde las tres a las siete de la tarde) Madrid 6 Febrero.

Papa habemus El Cardenal Ratti, elegido Papa La "sfumata" blanca El enorme gentío congregado en la plaza de San Pedro, ha observado esta mañana la tradicional humareda blanca que da a entender a los fieles que se ha verificado la votación definitiva para la elección del Sumo Pontífice.

Barcelona La nota saliente de las elecciones de ayer ha sido la gran depresión sufrida por el cuerpo electoral.

Tortosa En las elecciones de ayer fueron elegidos 10 monárquicos, 5 tradicionalistas y 1 marcelinista.

Bilbao En las elecciones de ayer se rompieron varias urnas y se practicaron detenciones.

Despacho regio Franco Rodríguez estuvo esta mañana en Palacio, despachando con el Rey.

El seguro obligatorio Una comisión de Cámaras de Comercio presidida por Basilio Paraiso ha visitado el ministro del Trabajo, entregándole una

Gran Hospedería Restaurant ORIENTAL Servicio de Comedor a la carta Espaciosas y ventiladas habitaciones con balcones a las calles de Pascual y Genís y Sagasta

Jaime Sabaté Villafranca del Panadés (Barcelona) Vides. Barbados de todas las variedades Injertos de innumerables variedades negras y blancas, entre ellas Morenillo de Calig. Alicante H. Bouschet. (Garnacha Tintorera)

La Faja Hipogástrica para Señora DE G. CANDELA ALBI es indispensable en las afecciones del vientre o por gordura esivaex. Debe ser usada en los casos de ENTEROPTOSIS, desviaciones de la matriz, afecciones del bígado, dilataciones de estómago y en general cuando causas fundadas obliguen a dar un sostén eficaz al bajo-vientre.

Las elecciones de ayer Madrid Con gran tranquilidad se celebraron ayer, las elecciones municipales.

El futuro Ayuntamiento de la Corte, se constituirá con 16 mauristas, 9 liberales, 5 alistas, 4 conservadores, 3 reformistas, 5 socialistas, 2 independientes un comunista, un liberal independiente, un demócrata independiente, y un ciervista.

El señor Francisco Rodríguez estuvo esta mañana en Palacio entregando a la Reina un nuevo envío de 3.175 pesetas que con destino a la suscripción de la Cruz Roja, han enviado los españoles residentes en Rosario de Santa Fe.

En la Presidencia se han recibido un telegrama anunciando que a las seis de la tarde han salido de Pizarra, el señor Maura y los demás ministros.

En la tarde del sábado se telegrafió de Melilla la salida del Alto Comisario a bordo del "Giralda" con sus ayudantes y el coronel de Estado Mayor, Jordana y Despujols.

Telegramas de felicitación En el ministerio del Trabajo se reciben telegramas de felicitación por haber sido agregado a dicho departamento al ministerio el Instituto Geográfico y Estadístico.

Entrega de un donativo El señor Francisco Rodríguez estuvo esta mañana en Palacio entregando a la Reina un nuevo envío de 3.175 pesetas que con destino a la suscripción de la Cruz Roja, han enviado los españoles residentes en Rosario de Santa Fe.

En Pizarra se guarda gran reserva Los periodistas que marcharon a Pizarra para hacer información, telegrafiaron que ésta es difícil por no decir imposible.

Ofreció que si ocurría algo digno de mención, que pudiera ser publicado, facilitaría una nota.

Bolsa de Madrid Interior 69'35 Exterior 83'35 Amortizable al 4 por 84'25

Del Extranjero La crisis italiana Roma.—El Rey ha terminado las consultas.

Se supone que se encargará del Poder, Nicla.

Hacia la solución de la crisis Lisboa.—Se cree que se encargará de formar Gobierno, Antonio M.ª Silva.

Información desmentida París.—Oficialmente se ha declarado que Abd-el-Krim y los demás personajes rifeños, no han tenido ninguna relación con las autoridades francesas.

Gran Hospedería Restaurant ORIENTAL Servicio de Comedor a la carta Espaciosas y ventiladas habitaciones con balcones a las calles de Pascual y Genís y Sagasta

Jaime Sabaté Villafranca del Panadés (Barcelona) Vides. Barbados de todas las variedades Injertos de innumerables variedades negras y blancas, entre ellas Morenillo de Calig. Alicante H. Bouschet. (Garnacha Tintorera)

La Faja Hipogástrica para Señora DE G. CANDELA ALBI es indispensable en las afecciones del vientre o por gordura esivaex. Debe ser usada en los casos de ENTEROPTOSIS, desviaciones de la matriz, afecciones del bígado, dilataciones de estómago y en general cuando causas fundadas obliguen a dar un sostén eficaz al bajo-vientre.

Las elecciones de ayer Madrid Con gran tranquilidad se celebraron ayer, las elecciones municipales.

El futuro Ayuntamiento de la Corte, se constituirá con 16 mauristas, 9 liberales, 5 alistas, 4 conservadores, 3 reformistas, 5 socialistas, 2 independientes un comunista, un liberal independiente, un demócrata independiente, y un ciervista.

El señor Francisco Rodríguez estuvo esta mañana en Palacio entregando a la Reina un nuevo envío de 3.175 pesetas que con destino a la suscripción de la Cruz Roja, han enviado los españoles residentes en Rosario de Santa Fe.

Telegramas de felicitación En el ministerio del Trabajo se reciben telegramas de felicitación por haber sido agregado a dicho departamento al ministerio el Instituto Geográfico y Estadístico.

Entrega de un donativo El señor Francisco Rodríguez estuvo esta mañana en Palacio entregando a la Reina un nuevo envío de 3.175 pesetas que con destino a la suscripción de la Cruz Roja, han enviado los españoles residentes en Rosario de Santa Fe.

En Pizarra se guarda gran reserva Los periodistas que marcharon a Pizarra para hacer información, telegrafiaron que ésta es difícil por no decir imposible.

Ofreció que si ocurría algo digno de mención, que pudiera ser publicado, facilitaría una nota.

Bolsa de Madrid Interior 69'35 Exterior 83'35 Amortizable al 4 por 84'25

Del Extranjero La crisis italiana Roma.—El Rey ha terminado las consultas.

Se supone que se encargará del Poder, Nicla.

Hacia la solución de la crisis Lisboa.—Se cree que se encargará de formar Gobierno, Antonio M.ª Silva.

Información desmentida París.—Oficialmente se ha declarado que Abd-el-Krim y los demás personajes rifeños, no han tenido ninguna relación con las autoridades francesas.

Gran Hospedería Restaurant ORIENTAL Servicio de Comedor a la carta Espaciosas y ventiladas habitaciones con balcones a las calles de Pascual y Genís y Sagasta

Jaime Sabaté Villafranca del Panadés (Barcelona) Vides. Barbados de todas las variedades Injertos de innumerables variedades negras y blancas, entre ellas Morenillo de Calig. Alicante H. Bouschet. (Garnacha Tintorera)

La Faja Hipogástrica para Señora DE G. CANDELA ALBI es indispensable en las afecciones del vientre o por gordura esivaex. Debe ser usada en los casos de ENTEROPTOSIS, desviaciones de la matriz, afecciones del bígado, dilataciones de estómago y en general cuando causas fundadas obliguen a dar un sostén eficaz al bajo-vientre.

Las elecciones de ayer Madrid Con gran tranquilidad se celebraron ayer, las elecciones municipales.

El futuro Ayuntamiento de la Corte, se constituirá con 16 mauristas, 9 liberales, 5 alistas, 4 conservadores, 3 reformistas, 5 socialistas, 2 independientes un comunista, un liberal independiente, un demócrata independiente, y un ciervista.

El señor Francisco Rodríguez estuvo esta mañana en Palacio entregando a la Reina un nuevo envío de 3.175 pesetas que con destino a la suscripción de la Cruz Roja, han enviado los españoles residentes en Rosario de Santa Fe.

Telegramas de felicitación En el ministerio del Trabajo se reciben telegramas de felicitación por haber sido agregado a dicho departamento al ministerio el Instituto Geográfico y Estadístico.

Entrega de un donativo El señor Francisco Rodríguez estuvo esta mañana en Palacio entregando a la Reina un nuevo envío de 3.175 pesetas que con destino a la suscripción de la Cruz Roja, han enviado los españoles residentes en Rosario de Santa Fe.

En Pizarra se guarda gran reserva Los periodistas que marcharon a Pizarra para hacer información, telegrafiaron que ésta es difícil por no decir imposible.

Ofreció que si ocurría algo digno de mención, que pudiera ser publicado, facilitaría una nota.

Bolsa de Madrid Interior 69'35 Exterior 83'35 Amortizable al 4 por 84'25

Del Extranjero La crisis italiana Roma.—El Rey ha terminado las consultas.

Se supone que se encargará del Poder, Nicla.

Hacia la solución de la crisis Lisboa.—Se cree que se encargará de formar Gobierno, Antonio M.ª Silva.

Información desmentida París.—Oficialmente se ha declarado que Abd-el-Krim y los demás personajes rifeños, no han tenido ninguna relación con las autoridades francesas.

Gran Hospedería Restaurant ORIENTAL Servicio de Comedor a la carta Espaciosas y ventiladas habitaciones con balcones a las calles de Pascual y Genís y Sagasta

Jaime Sabaté Villafranca del Panadés (Barcelona) Vides. Barbados de todas las variedades Injertos de innumerables variedades negras y blancas, entre ellas Morenillo de Calig. Alicante H. Bouschet. (Garnacha Tintorera)

La Faja Hipogástrica para Señora DE G. CANDELA ALBI es indispensable en las afecciones del vientre o por gordura esivaex. Debe ser usada en los casos de ENTEROPTOSIS, desviaciones de la matriz, afecciones del bígado, dilataciones de estómago y en general cuando causas fundadas obliguen a dar un sostén eficaz al bajo-vientre.

Las elecciones de ayer Madrid Con gran tranquilidad se celebraron ayer, las elecciones municipales.

El futuro Ayuntamiento de la Corte, se constituirá con 16 mauristas, 9 liberales, 5 alistas, 4 conservadores, 3 reformistas, 5 socialistas, 2 independientes un comunista, un liberal independiente, un demócrata independiente, y un ciervista.

El señor Francisco Rodríguez estuvo esta mañana en Palacio entregando a la Reina un nuevo envío de 3.175 pesetas que con destino a la suscripción de la Cruz Roja, han enviado los españoles residentes en Rosario de Santa Fe.

